etz RS

SPEED CONCEPT 2022

DODATEK K SERVISNI PRIRUCCE




Speed Concept 2022 SLR/TT

Brzdové a fadici Brzdové vedeni - eTap  Stredové slozeni T47 Hlavova trubka a Kokpit - zakladni
vedeni - Di2 zakladni riditka/ sestavy
predstavec
I“‘) 1‘1 >
<, —
e . B . i
- T o—

Kokpit - Kokpit - instalace Sedlovka - SLR Sedlovka - TT IsoSpeed - SLR
aerodynamicka riditka zakladnich sestav
a aerodynamickych

fiditek

-

DrZzak fetézu Prislusenstvi - SLR Specifikace
Bezpeénost Vysvétlivky

A UPOZORNENI O

Radné utahnéte spoje Aplikujte vazelinu

Spoje vzdy utahnéte na poZzadovany moment. V pfipadé -

prekroceni stanovené hodnoty mize dojit k deformaci

nebo poskozeni komponentl a spoji. Nedotazeni mlize /

vést k jejich uvolnéni. V obou pfipadech miize dojit g Neaplikujte vazelinu

k poskozeni kola nebo Urazu osoby, ktera ho pouziva.

A UPOZORNENI % Aplikujte zajistova& roubd

Opétovné naneseni zajistovace Sroubl

Chcete-li demontovany spojovaci material oSetfeny Utahovaci moment
zajistovaCem zavit( pouZzit i pfi montazi, musite ho
nejdrfive odistit isopropylalkoholem a pak na n&j nanést %  Stahovaci paska

novou vrstvu vhodného pfipravku. Pokud zajistovac
nepouzijete, Sroubové spoje se mohou uvolnit a zplsobit
posSkozeni kola a zranéni osoby, ktera ho pouziva.




Speed Concept 2022 SLR/TT
O této priruéce

Pred montazi kola je nutné zméfit jezdce

Toto kolo ma dily, které specificky odpovidaji velikosti a proporcim jezdce. Pfed zakoupenim kola je nutné v online nastroji
vybéru velikosti Speed Concept zjistit potfebnou velikost.

Postup p¥i sestaveni kola

Tato pfirucka se pfi montazi fidi specifickym postupem, ktery za¢ina u holého ramu (tj. pfed montazi stredového slozeni
je potfeba nejprve zavést lanko zadni brzdy). Montaz nékterych dilll uz mlze byt hotova. V takovém ptipadé pokracujte
odpovidajicim oddilem.

Rozsah prirucky

Pfirucka neobsahuje podrobné pokyny u komponent(, které nejsou znacky Trek, napf. fadicich pacek a brzdovych tfmend.
DalSi informace naleznete v pfirucce jejich vyrobce.

Pro zkusené cyklomechaniky

Tyto pokyny jsou uréeny pro zkusené mechaniky jizdnich kol. Spickovy design kola vyZaduje velkou pfesnost a spravné naradi.
Provadite-li na kole vlastni Gdrzbu, obratte se s dotazy na prodejce.

SLR TT



Brzdové a fadici vedeni - Di2

POOO®OOOOH®O®O

Patka prehazovacky - W524188

Srouby patky prehazovaéky - W524884

Prichodka zadni brzdy - W330578

Priichodka pfedniho fadiciho lanka - W326042

Srouby patky pfesmykade - W5263897

Patka presmykace - W5257283

Prichodka zadniho lanka fazeni Di2 - W317292

P&novy chranié¢ lanka (60 cm) - W528082

Uchyt baterie - W5255420
Tésnici krouzek baterie

Upinaci Sroub baterie

— 5294345

3.

Speed Concept 2022 SLR/TT

5.2 NmH(5)

Vedeni brzdovych hadic

Pripojte brzdové tfmeny k brzdovym hadicim.

Protahnéte hadicku zadni brzdy prdchodkou (3) a
pénovym chrani¢em (8). Zavedte obé brzdové had-
iCky dle nakresu nize.

Volné uchytte tfimeny k feté€zové vzpére a vidlici (6imz
zabranite, aby se hadicky vyviékly).



Speed Concept 2022 SLR/TT

Brzdové a fadici vedeni - Di2 (pokraGovani)

Vedeni brzdovych lanek

1. Dle nakresu nize zavedte a zapojte tfi lanka k baterii.

TIP: Prilepte lanko vyCnivajici z hlavové trubky k vné-
jSi strané ramu.

N

O—_
o @

2. Zasunte sestavu lchytu baterie do sedlovky a za-
jistéte ji instalacnim Sroubem (11).

[

—6N W

3.  Zasunte sedlovku do sedlové trubky.

4. Pripevnéte pfehazovacku a presmykac na ram. Zapo-
jte brzdova lanka k pfesmykaci a pfehazovacce.

Prehled zapojeni Di2

X

{/

Presmykac

Prehazovacka

O

Port lanek B - SM-JC41
Konverzni adaptér - EW-AD305

Rozdvojka - EW-JC130

®O® O

Baterie - BTDN300



Speed Concept 2022 SLR/TT

Brzdové vedeni - eTap

0.7NmH(2) é 52Nm-(4)

Patka piehazovacky - W524188 Vedeni brzdovych hadic
Srouby patky prehazovaéky - W524884 1.  Pripojte brzdové tfrmeny k brzdovym hadicim.

. . . Protahnéte hadicku zadni brzdy prichodkou (3) a
Prlchodka zadni brzdy - W330578 pénovym chraniéem (7). Zaved'te obé& brzdové had-

. iCky dle nakresu nize.
Srouby patky presmykace - W5263897

Patka presmykace - W5257283

Zatka zadni prichodky - W547906

QOO

Pé&novy chranic lanka (60 cm) - W528082

3. VoIné uchytte tfrmeny k fetézové vzpére a vidlici (Cimz
zabranite, aby se hadicky vyvlékly).



Speed Concept 2022 SLR/TT

Stiedové slozeni T47

Montaz stredového slozeni

Povinné podlozky

1.  Na zavity na obou stranach ramu naneste vazelinu. V tabulce nize jsou uvedeny kombinace stfedového slozeni
= a klik, k jejichz montazi jsou potfeba podlozky. Vase kolo
‘ \ mUzZe byt osazeno jinymi kombinacemi, které pouZiti
' podloZek nevyZzaduji.
Povinné podlozky
Kliky Stredové slozeni Prava Leva
strana strana
Shimano CeramicSpeed 0,5 mm 0,5 mm
/ 24 mm
b DUB | SRAM DUB 203 mm -
D SRAM
l: GXP | Kola MFG 1,0 mm —
2. Rucéné nasadte stfedové slozeni na ram.
rotons
Z€N| NEpouzIve] . y by y na pravé strané na levé strané
poskodit zavity.
3. Prislusnym nastrojem utahnéte obé strany podle
specifikaci (viz tabulku Kompatibilita naradi a drazek
nize).
4. V pripadé potreby pouZijte pred montazi klik podlozky )
(viz tabulku Povinné podloZky vpravo nahofe). Pouze kliky SRAM
GXP
Kompatibilita naradi a drazek
Naradi Praxis Unior Park Tool Kola MFG CeramicSpeed
Model | TP-2400 | TP-3028 | 1671.T47 BBT-47 BBTOOL-48-44 _
Cislo dilu | 594148 | 594147 | 1043614 568922 589307
24 mm X X
o Praxis
5 30 mm X X
>
(=}
Bz Kola MFG X
7 N | SRAM DUB X X
8B [
8 Chris King X X
2 | Ceramic- | 24mm X X X
Speed GXP X




Speed Concept 2022 SLR/TT

Hlavova trubka a zakladni fiditka/predstavec

® POOEFOOOLW®OEOE

Zatka riditek - W5258507

Horni Sroub zatky

W5257464

Kompresni vicko

Horni zatka - W5258506

Predni kryt - W5258528

Srouby predstavce (M5x18 mm) - W582092
Sroub zarazky fiditek (M4x9 mm) - W546731
Zarazka fiditek - W5259927

Déleny krouzek - W563834

Horni loZisko hlavového sloZzeni - W513538

Dolni loZisko hlavového slozeni - W540243
Nizka (SLR) - W5308426

Ei’ft'fd /”f Stfedni (SLR) - W5308427
riditka
predstavec Vysoka (SLR) — W5308428

Nizka (TT) — W5308429

35mm

- —I— Vysoké (SLR)
- —I— Stredni (SLR)

15m
15m 35mm

——¥-Nizké (SLR)

1313131

10mm

— — —= Nizké (TT)
| 400mm .

SLR
— _ _ibmm
l 380mm I

Maximalni délka sefiznutych zakladnich
fiditek/predstavce

Riditka nesmi byt sefiznuta na vzdalenost mensi nez 47
mm od otvor(l s drazkami.

I




Speed Concept 2022 SLR/TT

Hlavova trubka a zakladni fiditka/pfedstavec (pokrac¢ovani)

Seriznéte krk vidlice (pouze u novych vidlic)

Instalujete-li novou vidlici, sefiznéte krk vidlice podle

tabulky nize. Méfte od horni ¢asti zakladny korunky vidlice.

Ve- Sefiznuta

likost | délka

ramu

S 96 mm

M 121 mm

L 146 mm
- XL 171 mm

POZNAMKA: Nainstalovany krk vidlice musi byt zarovnany

¢i malinko pod horni ¢asti zakladnich fiditek / pfedstavce

(0 - 6 mm). Tato hodnota nezahrnuje kompresni vicko.

0-6 mm (pod zatézi)

Ovérte délku krku vidlice pod zatizenim.

1. Nasadte kompresni vicko.

3@"2‘

2.

Smontujte dily podle obrazku nize.

Zlehka <

utahnéte. -] \\@

Utahnéte Srouby pfedstavce na levé strané (6). Poté
utahnéte Srouby na pravé strané (6).

Vyjméte horni zatku (4), Sroub horni zatky (2) a
kompresni vicko (3).

TIP: Otocte kolo vzhdru nohama anebo kompresni
vicko vyjméte pomoci Spiatého nastroje.

Ujistéte se, Ze je krk vidlice zarovnan se zakladnimi
fiditky / prfedstavcem anebo o trochu nize (O - 6 mm).
V pfipadé potfeby znovu premérte a sefiznéte.




Speed Concept 2022 SLR/TT

Hlavova trubka a zakladni fiditka/pfedstavec (pokrac¢ovani)

Instalace hlavové trubky a zakladnich riditek/predstavce

1.  Krkvidlice oCistéte smési isopropylalkoholu s vodou 4. NamaZte obé loZiska (10, 11), podlozku korunky
v poméru 1:1. vidlice a obé& loZiska hlavové trubky (horni i dolni).

2. Namontujte zarazku fiditek. 64‘ 'l,
ah—@

¥

5.  Vidlici vlozte do hlavové trubky. Nasadte
déleny krouzek (9) na brzdové hadicky a lanka

3. Zajistéte kompresni zatkou tak, aby Sipka smérovala (v pFipadé Di2).

dopredu.
Priklad Di2

Radici lan-
ko (pouze Predni
Di2) brzda

POZNAMKA: Lanko Di2 and hadicku zadni
brzdy Ize vést délenym krouzkem na levé
strané (9). }



Speed Concept 2022 SLR/TT

Hlavova trubka a zakladni fiditka/predstavec (pokrac¢ovani)

Instalace hlavové trubky a zakladnich riditek/predstavce

6. Predni kryt (4) pfipevnéte k zakladnim fiditkim/pred- 8. Utahnéte Srouby pfedstavce na levé strané, aby kryt
stavci. Zlehka utahnéte Srouby predstavce. pevné pasoval na krk vidlice.

POZNAMKA: Neutahuijte Srouby na piny kroutici
moment. Horni vicko by tak fadné nesedlo.

Utazenim zabranite
Ziehka & pohybu
utahnéte.

9. Nasadte horni zatku (4) a Sroub horni zatky (2)
a ten utahnéte, aby se odstranila veskera vile.
Nainstalujte zatku fiditek (1).

7. Nasunte zakladni fiditka/pfedstavec na krk vidlice.
Zavedte obé hadicky dle nakresu nize.

Priklad Di2

/‘.‘Ill“-----
10. Utahnéte Srouby predstavce na levé strané na
5,2 Nm. Utdhnéte Srouby na pravé strané na 5,2 Nm.




Kokpit - zakladni sestavy

® ©

e

Srouby

sestavy

| 25 mm - W5258525
zakladni — 35 mm - W5258526

40 mm - W5258527

Podlozky Sroubu - W5258529

Zakladny —i

Uhlové |
podlozky

5mm

Blizka (prava strana) - W5258521
Blizka (leva strana) - W5258522
Stredni (prava strana) - W5258517
Stredni (leva strana) - W5258518
Daleka (prava strana) - W5258519
Daleka (leva strana) - W5258520

-7 ° (prava strana) - W5258516
-7 ° (leva strana) - W5258535
+7 ° (prava strana) - W5258515
+7 ° (leva strana) - W5258534

B Prava strana - W5258514

podlozky o

Leva strana - W5258533

©

®EOGO®O

Speed Concept 2022 SLR/TT

L 2
| = Y ] 3
e

-

0 mm - W5258510

15 mm - W5258511
ZaKladni 30 mm - W5258512
sestavy | 45 mm - W5258513
60 mm - W5260270
75 mm - W5260271

Sroub pod zakladni sestavu (M6x20 mm) -
W5258524

Pénovy kryt portu - W5258508

Zakladni fiditka/predstavec - W5258509
Kryt portu - W5257630

Sroub krytu portu (M4x10 mm) - W5258523

439510

4



Speed Concept 2022 SLR/TT

Kokpit - aerodynamicka riditka

11— 5285-®)

J

@ Opérky

@ Drzaky opérek

Srouby opérek -
W330683

@ Podlozky opérek

— W5263384

Prava strana - W5263882

@ Kryty Sroubd — 3
Leva strana - W5263883

@ Srouby nastavcl - W5263881
@ Podlozka s dvéma dirami - W5263884
Zakladna nastavcl - W5258530

(9) Nastavce - 5285924
@ Posuvné podlozky aerodynamickych fiditek -

W5263885 }



Speed Concept 2022 SLR/TT

Kokpit - instalace zdakladnich sestav a aerodynamickych
fiditek
1. Sestavte zakladny. Vlozte do nich Srouby a utahnéte 3. Radici lanka vedte sestavou aerodynamickych

je na 5,2 Nm. fiditek.

POZNAMKA: Vase nastaveni mlze mit jiné dily
v zavislosti na podlozkach a zakladnich sestavach.

4. Pripevnéte aerodynamicka fiditka k zakladnam.
Neutahujte Srouby nadoraz.

1

- \ 1 !
"—,:-. il : :
| I 1 ’ . m |:[_Ij

*'l 1 Zlehka ——%5 -
o f\@ utahnéte. -

Volitelné podlozky

2. Pripevnéte nastavce k zakladné.

‘| E S /
G~

\ POZNAMKA: NepfiskFipnéte lanka. Zajistéte,
Ze jsou vSechna lanka zasunuta do zakladen a
aerodynamickych fiditek.

VOLITELNE: Nastavce Ize zkratit ufiznutim v misté
prerusovanych ¢ar znazornénych vyse. Pred
ufiznutim zasunte nastavce do jejich zakladen a
ovérte si potfebné nastaveni.



Speed Concept 2022 SLR/TT

Kokpit - instalace zakladnich sestav a aerodynamickych

fiditek (pokrac¢ovani)

5.  Vyvedte lanka z portu a usadte sestavu

aerodynamickych fiditek na zakladni fiditka/
predstavec. Zlehka utahnéte Srouby.

]
Zlehka
utahnéte.

6. Utahnéte Srouby na stejné strané. Nejprve o nékolik
otacek utahnéte jeden, pak druhy, dokud nejsou
utaZzeny na 6,8 Nm. Zopakuijte postup na druhé
strané a zkontrolujte spravné utazeni Sroubd.

7.

Pripevnéte drzaky opérek (2) a opérky (1).

VOLITELNE: Dal$iho sefizeni Ize dosahnout
posunutim drzakd opérek smérem ven pouzitim
jedné ze ¢tyf sad montaznich otvor(. Rovnéz Ize
upravit horizontalni Uhel opérek az o 10 ° pouzitim

podlozek se dvéma otvory.




Speed Concept 2022 SLR/TT

Kokpit - instalace zdakladnich sestav a aerodynamickych
fiditek (pokrac¢ovani)

8. Podle potfeby jezdce upravte polohu nastavcu vpred 11. Podle nakresu nize zapojte draty do portu((l). Zasunte
nebo vzad. je do zakladnich fiditek/predstavce a pfiSroubujte
Kryt portu.

POZNAMKA: Di2 méa dva pé&nové dily (9) pfipevnéné
paskou k zakladnim Fiditkim/predstavci a eTap ma
jen jeden (nakres na str. 11 znazornuje vice detail().

eTap

9. Utahnéte Srouby na stejné strané. Nejprve o nékolik
otacek utahnéte jeden, pak druhy, dokud nejsou
utazeny na 5,2 Nm. Zopakujte postup na druhé
strané a zkontrolujte spravné utazeni Sroubd.

Di2
10. Nasadte kryty Sroubu.




Sedlovka - SLR

POZNAMKA: Neaplikujte mazivo na zadni stranu
klinku (3), kde se dotyka sedlovky. Nanasejte
mazivo pouze na dily dle nakresu shora.

X7 mm - W524900
(1) zamkyasroubsedia — 7x9 mm - W5256105

7x10 mm - W524901

Sedlovka (oboustranna)
Kratka - W5266951 —
Dlouha - W5266952

Sedlovka (jednostranna) |
Kratka - W5268027
Dlouha - W5268028

CHONGECNONONONONONONONRO),

Speed Concept 2022 SLR/TT

Sroub (M6x40 mm)

Klinek — 5294346

Podlozka klinku

Kryt IsoSpeed - 5302889

P&novy prvek - W5303840
Srouby (M6x20 mm) - W5277565
PryZova zatka - W5277955

Hlava - W5277566

Pouzdro

— W5280097
Titanovy Sroub (M6x20 mm)
Pouzdro

— W5280097

Titanovy Sroub (M6x20 mm)




Speed Concept 2022 SLR/TT

Sedlovka - TT

POZNAMKA: Neaplikujte mazivo na zadni stranu
klinku (3), kde se dotyka sedlovky. Nanasejte
mazivo pouze na dily dle nakresu shora.

X7 mm - W524900

Sroub (M6x40 mm)

(1) zémkyasroubsedia —{  7x9 mm — W5256105 Klinek 5204346

7x10 mm — W524901 Podlozka klinku

Kryt klinku - 5303030

GHONCGRONONCONONONONONQ),

érouby (M6x20 mm) - W5277565

Sedlovka (oboustranna) _|
Kratka - W5266951
Dlouha - W5266952

Pryzové zatka - W5277955

Hlava - W5277566

Pouzdro
— W5280097
Titanovy Sroub (M6x20 mm)
Sedlovka (jednostranna) | Pouzdro
Kratka - W5268027 — W5280097

Titanovy Sroub (M6x20 mm)

Dlouha - W5268028



Speed Concept 2022 SLR/TT

IsoSpeed - SLR

POZNAMKA: Udrzbu prvku IsoSpeed smi provadét jen autorizovani prodejci. Nespravné zachazeni, nevhodné naradi &i Spatny

kroutici moment mohou poSkodit dily prvku IsoSpeed ¢i zapfi€init pohyb sedlovky.

Spicka

Otoény $roub Servis prvku IsoSpeed
V jednotlivych dilech prvku IsoSpeed se mohou
Zvinéna podlozka nahromadit nedistoty, coZ miZe zplsobovat jeho posun a

hluk. Servis prvku IsoSpeed provadéjte nasledovné:
Ploché podlozky — 5288664

1.  Vyjméte vSechny dily zobrazené shora a vycCistéte je
Matice Cepu roztokem isopropylalkoholu s vodou v poméru 1:1.

} . 2. Dle nakresu nize naneste lepidlo na zavity uvedenych
Navlek ¢epu dilc.

Sroub &picky - W5268219 @ 1)
T-Sroub Spicky - W5260276
Pfirubova pouzdra - W5256074 ,

Podlozka Spicky - W5260277

®OEPROOOHEOEOO

Prichodka sedlovky - W5260165 ,



Speed Concept 2022 SLR/TT
IsoSpeed - SLR (pokrac¢ovani)

3. Dle nakresu niZze naneste mazivo na pfislusné dily.

® ®
7
Q

=

AN

NN
(]

=

> — 7

N

‘./

‘
8
T8
.‘2

A
X

{.

\

4. VSechny dily smontujte zpét. Utahnéte Sroub Spicky
(6) a oto€ny Sroub (1) na hodnoty uvedené na str. 18.

5.  Vycistéte vnitiek Spicky a priichodku sedlovky (10)
roztokem isopropylalkoholu a vody v poméru 1:1.
Odstrante veskeré mazivo, které by mohlo ovlivnit
funkci objimky sedlovky.




Drzak fetézu

Nastaveni drzaku retézu

1.
2.
3.

4.

(1) Sroub (M4x22 mm)

@ Drzak fetézu
Plochéa podlozka
(M5x10 mm)

(4) Sroub (M5x16 mm)

Preradte na nejnizsi prevod (nejvétsi ozubené kolecko na kazeté) a vnitini prevodnik.

Uvolnéte Sroub (1) na drzaku retézu.

Speed Concept 2022 SLR/TT

— 573827

Natocte volny dil (znazornén Cerveneé) tak, aby od néj a fetézu byla horizontalni vzdalenost 1 mm.

Utahnéte Sroub (1) na 1 Nm.

20



Prislusenstvi - SLR

Lahev na dolni trubce

g

@ Lahev na vodu - W5254705
(2) Kosik na lahev - W5296085

(3) Srouby (M5x12 mm) - W304515

Drzak naradi/sada na opravu defektu
W5264707

7
——

(1) Drzak naradi - W5264707

Speed Concept 2022 SLR/TT

Cyklisticky box

POZNAMKA: Vyjimatelny cyklisticky box, prepazky i kryt Ize
myt v my¢ce (jen v horni ¢asti).

=

(L) Kyt - ws254769

Ulozna prihradka -

W5254770 - 5276409

(3) Prepazky - W5254771

(4) Srouby (M5x10 mm) - W549305

21



Speed Concept 2022 SLR/TT
Prislusenstvi - SLR (pokrac¢ovani)

Uchyt svétla na sedlovku Uchyt na kosik na lahve mezi pazemi

i

\

Srouby (M5 x 14
mm)

@ Uchyt na svétlo — W5263880

@ PryZova podlozka

(L) Srouby (M5x10 mm)

W5284485

@ Uchyt na kosik na lahve

22



Prislusenstvi -

Lahev mezi pazemi

Speed Concept 2022 SLR/TT

SLR (pokrac¢ovani)

Uchyt Blendr

@ Srouby (M5 x 10 mm)
(2) zakiadna lahve

@ Naustek

@ Sroub (M4 x 6 mm)
@ Svorka naustku

(6) Sroub (M5 x 20 mm)

(7) Sroub (M5 x 25 mm)

e Adaptér koSiku na
lahve

— W5269794

(2) zakiadna Blendr 5284245 (duo)

@ Sroub (M5 x 10 mm) } 5284244 (mono)

23



Specifikace
TT SLR
Délka osy pfes matice zadniho naboje 142 mm 142 mm
Vnéjsi priimér horni ¢asti sloupku vidlice | 28,6 mm 28,6 mm
Vnéjsi primér spodni ¢asti sloupku vidlice | 38,8 mm 38,8 mm
Typ/sitka stfedového sloZeni T47 / 85,5 mm T47 / 85,5 mm
Primér brzdového kotouce min./max. 140/160 mm 140/160 mm
45 mm 45 mm
L (SRAM) (SRAM)
Retézova linka (2x)
44,5 mm 445 mm
(Shimano) (Shimano)
1x 58t 58t
2x maly a7 441t
Max. pfevodnik 55t 55t
. (Shimano) (Shimano)
2x velky
54t 54t
(SRAM) (SRAM)
Predni 25 mm 25 mm
Makx. Sirka plasté 700c
Zadni 25 mm 28 mm

Speed Concept 2022 SLR/TT

24



Speed Concept 2022 SLR/TT

25



